

【风向标】

化妆品博览会今天结束

6月16日,由中国国际减肥美体行业协会与《美容杂志》杂志社联合主办、郑州金翔展览策划有限公司承办的亚太美容美发化妆品博览会在郑州国际会展中心开幕,近150家美容美发企业参加了这次为期3天的博览会。

来自安阳的陈先生在安阳开有一家美容店,听朋友介绍6月16~18日有这个美容美发化妆品博览会,就过来准备选择订购一些祛斑产品。2007亚太美容美发化妆品博览会组委会副主席陈明说,来自全国各地的近150家美容美发企业参加了此次博览会,美容、护肤、化妆、美甲、文绣等与美丽有关的产品差不多都能在这次博览会上看到,他预计这次博览会也将带动整个美容行业的发展。

马连华

多肽让人健康长寿

什么是多肽?生物学家把2~50个氨基酸以肽键相结合的化合物称为“多肽”,也叫“肽”。它是一类分子量较小的蛋白质,具有生物活性,是一种特异蛋白、功能蛋白、活性蛋白。活性多肽服用后可被人体直接吸收,具有多种人体代谢和生理调节功能,如增强免疫力、内分泌激素调节、神经系统调整、运载营养物质到人体组织、生殖系统修复、抗疲劳、增强体力、降血脂、降血压、瘦身、延缓衰老等。

大气污染、水土污染、强紫外线、家电辐射、伪劣食品、农药残留、食品添加剂、精神忧虑紧张等使现代人体自身合成肽的能力大大减弱,出现了“现代病”、“亚健康”,所以人体必须补充一定量的肽,才能使人健康长寿。 杨峰

“让美影响中国——寻找百名美丽受损女人”大型公益活动正在全国各地开展得如火如荼,继小丽丽成功换脸后,日前第二位受助者王月成功地在河南整形美容医院接受了手术,8年苦衷一朝烟消云散。

王月 我的青春刚刚开始

身体缺陷 成为长达8年的枷锁

23岁的王月是在活动的第二次筛选中走进专家组视野的,个子高挑的她吸引了专家们怀疑的眼光,还以为她不小心走错了地方。然而,当明了她的苦涩秘密后,她行为中的矜持也就被理解了。专家组立刻为她进行了初步检查,并把她列为可能的救助对象。

原来,王月15岁上初三的时候,就发现自己的胸

部发育不太正常,而且右侧乳房低于左乳的情况越来越明显,右侧胸肌也开始明显地凹陷下去,两侧的肋骨也高低不同。可是,还只是个小女孩的她因为难为情,连妈妈都没有告诉。

转眼8年过去了,王月渐渐出落成相貌出众的大姑娘,不过稍嫌内向,然而只有她自己知道这“内向”是因为什么。今年

刚刚大学毕业的她从未和同宿舍的女孩子一起洗过澡,在公共浴池洗澡时从不敢让别人正视自己的身体,和自己的男朋友也保持着距离,就连妈妈也只是在两年前才知道她的秘密。“已经到了谈婚论嫁的年龄,我特别想摆脱这个枷锁,收获一份和别的女孩子一样甜蜜的爱情与家庭,所以来参加这个活动。”

治疗过程 心理救助+身体救助

“我得到的不仅仅是手术上的援助,还有心理上的救治与改变。回顾这一切的过程,我最大的感受仍是太幸运了。”处在术后第一天恢复期的王月这样告诉身边的人。

原来,在王月进行了全面的身体检査后,专家组便确认她的情况系先天发育不良所致,完全可以通过单侧假体丰胸纠正胸

部的左右不对称,并自体脂肪移植填充胸部凹陷。但鉴于她当时忧虑不安的心态,专家组认为应首先对其进行心理援助。上周三,在河南整形美容医院为她和心理医生专门准备的安静的会谈室内,王月与心理医生进行了长达两个多小时的谈话。

王月说,她觉得这是一次相当成功的心理救

治,心理医生引导她打开了心中那个常年的结。她在得知有可能获得免费手术时,感到的竟然不是喜悦而是新的担忧。心理医生正抓住这一点,引发她转换角度想问题,比如从“自己需要的是什么而不需要什么”这个角度来想。王月说,这个听似简单的转换对自己一生都会有很大影响。

爱心传递 受助女孩成好姐妹

已于15日拆线的换脸女孩丽丽知道王月曾在她的恢复期前去看望她后,特地在爸爸的陪同下来看望王月。

当时的丽丽因脸部包扎不能看到王月的样子,王月也看不到丽丽的恢复情况,今天看到丽丽恢复得相当好,王月也为她感到幸

福,还约定自己拆线后与丽丽合影留念。小丽丽说,她很羡慕王月大姐高挑美丽,还完成了大学学业。王月鼓励她说:“你也会渐渐长大,越来越美丽的,要好好学习,争取考上大学。”这两位接受爱心救助的女孩,俨然成了好姐妹。

“对我来说,真正的青

春才刚刚开始。恢复以后,我将带着全新的自己投入工作,认认真真播种自己的爱情。”王月幸福地说。当被问及为什么不请妈妈来医院看看她时,王月说:“这几年,父母为她身体的事操了很多心,我想在完全恢复后给他们一个惊喜。”

詹丽丽 章韦



新闻回顾

2007年5月19日,由新浪网、《中国妇女报》、《中国美容时尚报》、《新京报》、《南方都市报》、《华西都市报》、《现代快报》、《大河报》、《重庆晨报》、《华商晨报》、《海峡都市报》、《西部商报》、齐鲁电视、四川卫视共同发起的“让美影响中国——寻找百名美丽受损女人”大型公益活动正式启动,河南整形美容医院被确定为本次活动河南区的义务捐助单位。

活动一开始就受到了社会的关注,仅在第一周就接到近200名求助患者的电话和来信。与此同时,来自社会众多爱心人士的祝福短信、爱心话语也纷至沓来。

这次大型公益活动在河南地区的开展得到了全社会的关注,目前,河南电视台3频道等多家媒体已加入到这次活动的跟踪报道中来,《中国美容时尚报》社长兼主编张晓梅女士也将于近期做客河南整形美容医院。

河南整形美容医院
“让美丽影响中国·寻找100个美丽受损女人”
大型全国爱心活动|河南义务捐助单位

芳菲手术回顾:
2005年该院提出的黄金五线丰胸技术首次申请国家专利,
2006年7月芳菲在我院成功接受个性化黄金五线丰胸手术,
术后获得完美效果!

贺23岁女孩王月17日丰胸+胸部畸形矫正手术圆满完成!

丰胸,做个“沟”人的美女

自体脂肪移植丰胸
将自身其他部位多余脂肪移植到胸部,即可使胸部肌肤又细又嫩,且能瘦身的作用,自身组织做丰胸材料,手术安全可靠。
适宜人群: 胸部较小,体形较胖

假体丰胸
目前世界上最流行的丰胸方式,在胸部植入人工假体,形态易于控制,外观自然,不影响哺乳。
适宜人群: 胸部较小,体形较瘦



人造美女芳菲

芳菲手术项目: 360度旋转吸脂/丰胸/飞顿复合彩光祛斑、脱毛/双眼皮/瘦脸

网址: <http://www.hnzxyy.com> 地址: 郑州市文化路北段86号(科技市场南100米) 热线: 0371/65311888 65311999 整形有风险,请选择正规医院